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Η πανήγυρη του Αγίου Εφραίμ στην ομώνυμη 
Μονή στη Νέα Μάκρη (ΒΙΝΤΕΟ)
/ PEMPTOUSIA TV

Την ιερά μνήμη του Οσιομάρτυρα Εφραίμ του νέου, του 
θαυματουργού Αγίου της Νέας Μάκρης, τιμά σήμερα η 
Εκκλησία μας. Εφέτος η ψηφιακή τηλεόραση της Pemptousia 
TV μετέδωσε ζωντανά την πανήγυρη από την από την 
Ιερά Μονή του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και του Αγίου 
Εφραίμ, στη Νέα Μάκρη.

Στην ακολουθία του Όρθρου χοροστάτησε ο Επίσκοπος Αμφιπόλεως κ. 
Χριστοφόρος. Ακολούθως τελέστηκε Πολυαρχερατική Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Μητροπολίτη Σερβίων και Κοζάνης κ. Παύλου. 
Συλλειτούργησαν ο Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, οι 
Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Ευρίπου κ. Χρυσόστομος και Αμφιπόλεως 
κ. Χριστοφόρος και ο Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Κηφισίας, Αμαρουσίου, 
Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλος. 
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Τους Αρχιερείς καλωσόρισε ο Ποιμενάρχης, κ. Κύριλλος, ο οποίος αναφέρθηκε 
στην σύντομη ομιλία του στα πολλά θαύματα που επιτελεί ο Άγιος Εφραίμ 
ζητώντας να ενισχύουμε την προσευχή μας προς τον Άγιο να χαρίζει δύναμη και 
υγεία στους αδελφούς μας που δοκιμάζονται από δυσκολίες.
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Τη διακονία του θείου λόγου ανέλαβε στη συνέχεια ο Μητροπολίτης Σερβίων και 
Κοζάνης κ. Παύλος.
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Μετά το πέρας της πολυαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε 
λιτανεία πέριξ της Μονής.

Πλήθος προσκυνητών συρρέει από εχθές, παραμονή της εορτής, για να 
προσκυνήσει το θαυματουργό ιερό λείψανο του Οσίου Εφραίμ, το οποίο έχει 
χαρίσει την ίαση και την ελπίδα σε πολλούς ανθρώπους.

Ο Άγιος Εφραίμ, κατά κόσμον Κωνσταντίνος Μόρφης, γεννήθηκε στα Τρίκαλα στις 
14 Σεπτεμβρίου του 1384, κοντά στον Ληθαίο ποταμό. Σε ηλικία 14 ετών, για να 
αποφύγει τον εξισλαμισμό, εισήλθε στην ακμάζουσα τότε Σταυροπηγιακή Ιερά 
Μονή του Ευαγγελισμού της Υπεραγίας Θεοτόκου, του όρους των Άμωμων 
(Καθαρών) της Αττικής (Περιοχή Νέας Μάκρης).

Ο Άγιος Εφραίμ ακολούθησε με ένθεο ζήλο τον Χριστό και διέπρεψε, με την 
λαμπρότητα της ζωής του και τους πόνους της αθλήσεως του. Αξιώθηκε να λάβει 
το μέγα Μυστήριο της Ιεροσύνης και το χάρισμα να υπηρετεί το Άγιο Θυσιαστήριο, 
με φόβο Θεού και κατάνυξη.

Ο Άγιος Εφραίμ τιμάται δύο φορές το χρόνο, η εύρεση των τιμίων λειψάνων του 
στις 3 Ιανουαρίου και το μαρτυρικό του τέλος στις 5 Μαΐου.

Στην τηλεόραση της Pemptousia TV μπορείτε να παρακολουθήσετε το A’ και B’ 
μέρος.
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